

各位家長：

「年廿八·洗邋邋」，相信大家都會在新年前為自己的家清洗一番，我們「將天」這個家又怎能例外？

在1月30日那天，本校配合「將天五常法」中的「常清潔」，進行了「五常清潔日」活動。當天課外活動時段，全校同學及老師總動員，為自己每天學習的課室進行大清潔。不論是低年級，還是高年級的同學，都非常落力地去清潔：有些同學進行抹淨的工作，包括桌椅、黑板、簿櫃、矮窗等；有些同學則負責打掃地板；有些同學則負責執拾整齊班內物件。當校長走到一年級其中一班時，老師正把小組教學用的小櫈子逐一分開，給一個小組的同學清潔；又在另一班，一組同學正分工，把簿櫃內的練習本拿出來，抹乾淨簿櫃後再一起把練習班放回去，校長真的很欣賞同學們的細心及一絲不苟的精神。

除了學生及老師外，家長們也積極參與清潔活動。當天，有四十多位家長到校協助不同崗位的清潔工作，部份家長在一年級課室，協助同學清洗毛巾及把它扭乾，其餘的家長就到操場範圍協助清潔坑渠內的樹葉。學校種植了不少樹木，樹葉不時落到坑渠，家長們的幫助，減輕了學校工友的工作負擔。正所謂「人多好辦事」，幾十位家長與老師合力，不消半小時便已完成地下範圍的清潔。校方非常感謝各位家長的付出及支持！

大家一起合作完成任務，原來是那麼高興的事，最主要是大家能發揮到合作精神，加強彼此的凝聚力。

豬年將至，校長在此恭祝各位「將天」的同學們在天主的引領下，健康快樂地成長，也恭祝各位家長健康喜樂，願天主的平安賜與各位！

馬一龍校長
2019年1月

恭喜「將天乒團」奪得男子團體亞軍及女子團體冠軍；另男單分別奪得亞軍，女單奪得亞軍及季軍！